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Každý náš žiak, zamestnanec, rodič a priateľ môže mať veľkú radosť a môže byť byť hrdý na to,
že sme objektívne a dlhodobo najlepšou strednou odbornou školou a druhou najlepšou
strednou školou v regióne hornej Nitry ! Pred pár dňami
Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy (INEKO) opäť vydal 
 
vylepšené rebríčky základných a stredných škôl (ZŠ a SŠ). Letná aktualizácia dopĺňa viaceré
nové údaje dostupné o ZŠ a SŠ v Slovenskej republike, najmä s dôrazom na študijné výsledky
žiakov.

Zo všetkých stredných škôl Trenčianskeho kraja (v štatistikách INEKO je ich viac ako 50) na
prvých priečkach vládnu školy z Považia
, najlepšia škola z Prievidze je na deviatom mieste a je to gymnázium v Prievidzi. Nás môže
naozaj len tešiť, že hneď ďalšia najlepšia prievidzská (hornonitrianska) stredná škola je 
Obchodná akadémia v Prievidzi, na trinástom mieste zo všetkých stredných škôl
Trenčianskeho kraja, s indexom 6,6.

  

Detailnejší pohľad na hodnotenie našej školy nám napovedá, že za veľmi dobré umiestnenie
našej školy môžu výborné výsledky našej školy podľa komplexnej školskej inšpekcie v roku
2015 (máme výborné riadenie školy a najmä výborné podmienky výchovno-vzdelávacieho
procesu na škole), vynikajúce výsledky na maturitách zo slovenčiny (a tento rok dokonca aj z
matematiky!), veľmi dobrá pridaná hodnotenia vzdelávania (porovnanie výsledkov tých istých
žiakov v Monitore a na Maturite), prijímanie na VŠ. Ešte zlepšiť našu pozíciu môžeme, ak
dosiahneme o niečo lepšie výsledky z maturity v cudzích jazykoch, finančných zdrojoch, trochu
aj v nezamestnanosti absolventov, v mimoriadnych výsledkoch žiakov. Škole blahoželáme,
ďakujeme všetkým za spoluprácu, za snahu a za podporu. Viac informácií nájdete na
stránkach  INEKO  a  TSK .
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http://skoly.ineko.sk/skola/?ID=996
https://www.tsk.sk/aktualne-spravy/tlacove-spravy/najlepsie-studijne-vysledky-v-tsk-dosahuju-ziaci-obchodnej-akademie-milana-hodzu-v-trencine.html?page_id=329461

